



राजस्थान राज-पत्र
विशेषांक

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

साअधिकार प्रकाशित

Published by Authority

भाद्र 5, मंगलवार, शाके 1941 अगस्त 27, 2019
Bhadra 5, Tuesday, Saka 1941–August 27, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
RAJASTHAN, JAIPUR
ORDER**

Jaipur, August 14, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/ 7400 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipality Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipal (Election) Rules, 1994 Chief Municipal officer Municipal Board Mahawa has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Mahawa. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of Chief Municipal officer and approves the draft order of ward formation as proposed by Chief Municipal officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगरपालिका महवा (दौसा) राज०
प्रपत्र-क
वर्ष 2011 की जनगणना के आधार पर वार्डों का गठन

क्र० सं०	विवरण
वार्ड सं० 1	N.H 11 से मोटूका रोड पर (दोनों तरफ) से चलते हुए बौहरा मरघटों के सहारे मोटूका को जाने वाले रास्ते पर स्थित मकानात व आगे चलकर मोटूका पाली तिराहा पर से मोटूका सीमा तक व मोटूका महवा की राजस्व सीमा पर पश्चिम दिशा में चलकर जिसमें चेता का बाग राजपाल सैनी श्रवण बाल्या सैनी के एवं अन्य के सभी मकान को शामिल करते हुए पुरानी अनाज मण्डी (भरतपुर रोड पर स्थित) के पीछे सीमा तक व N.H 11 तक (अन्दर वाला रोड)।
वार्ड सं० 2	मोटूका रोड पर मम्मू कॉलोनी स्थित रा०प्रा०वि० से शुरू होकर उत्तर पश्चिम की तरफ इन्द्रा कॉलोनी की सीमा पर होकर महवा शहदपुर की सीमा की तरफ वाली पाँच गलियों जिनमें महावीर सैनीयों वाले खेत में स्थित है को छोड़कर एवं स्कूल फील्ड के सहारे कब्रिस्तान के सहारे मण्डी की तरफ लगी हुई कॉलोनी को छोड़कर उत्तर की तरफ रा०प्रा०वि० तक का क्षेत्र।
वार्ड सं० 3	मोटूका रोड उत्तर की तरफ चलते हुए पुरानी अनाज मण्डी की सीमा के अन्दर (भरतपुर रोड वाली मण्डी) व कब्रिस्तान व उसके पीछे स्थित कॉलोनी जो मम्मू कॉलोनी का आंशिक भाग एवं महावीर सैनी वाले खेत में स्थित कॉलोनी (पाँच गली) व मण्डी के बाउण्ड्री के उत्तर की तरफ जोगियों व फैली मीना मोटूका वाले खेत में स्थित मकानात शामिल है।
वार्ड सं० 4	छप्प 11(अन्दर वाला रोड) पर स्थित टीकाराम पालीवाल रा०उ०मा०वि० को एवं स्कूल के

	खेल मैदान को शामिल करते हुए मैदान के पास स्थित मण्डावर रोड वाली अनाज मण्डी देवप्रकाश पण्डित के खेत में स्थित कॉलोनी रामबाबू की बगीची बौहरा धर्मशाला व उसके पीछे बौहरा जी के खेत में स्थित कॉलोनी व मण्डावर रोड को पार कर दूसरी तरफ स्थित थाना परिक्षेत्र व N.H 11 पर जयपुर की तरफ चल कर रामगढ रोड तक जोधपुर मिष्ठान भण्डार को लेकर हिजडों की गली को शामिल कर पुनः मण्डावर रोड पर मण्डावर की तरफ चलकर अनाज मण्डी के सामने व रामगढ (पुराना) रास्ते बौहरा स्कूल तक के अन्दर (नाई मौहल्ला) शामिल है।
वार्ड सं० 5	रामगढ रोड पर पुराना एक्सचेंज के पास वाली गली से चालू कर रामगढ रोड पर बौहरा फार्म हाउस को छोड़कर महवा रामगढ की राजस्व सीमा तक व दोनों ग्रामों की सीमा पर होकर उत्तर की तरफ चलते हुए पुराने रामगढ रास्ते पर पूर्व की तरफ चलकर हरिओम दीक्षित की बगीची को शामिल कर पुराने एक्सचेंज तक के अन्दर का क्षेत्र शामिल है।
वार्ड सं० 6	मण्डावर रोड पर स्थित हरिओम दीक्षित की बगीची के सहारे मकानात व ए.पी.पी वाली गली को शामिल करते हुए पुराना एक्सचेंज को शामिल कर सामने रामगढ रोड क्रॉस कर मीना कॉलोनी को शामिल करते हुए रामगढ महवा की सीमा पर होकर कलावती भवन तक (जिसमें कलावती भवन शामिल नहीं है) वहा से N.H 11 पर उत्तर की तरफ चलकर पश्चिमी भाग रामगढ रोड तक का समस्त शामिल किया है जिसमें पशु अस्पताल पुराना व नया बस स्टैण्ड शामिल है
वार्ड सं० 7	विवेकानन्द कॉलोनी के पास स्थित बजरंग बिहार कॉलोनी को शामिल करते हुए हिण्डोन रोड को क्रॉस कर सामने स्थित पटेल कॉलोनी व ठेकडा महवा की राजस्व सीमा तक हिण्डोन रोड पर स्थित मठ कॉलोनी इसमें शामिल नहीं है क्यों कि वह ठेकडा में स्थित है तथा तहसील रोड पर देवी वालों की दुकान जो पीतू पाराशर की है को शामिल कर सम्पूर्ण पाराशर कॉलोनी शामिल है
वार्ड सं० 8	तहसील रोड पर स्थित वैदेही मन्दिर के पास महावीर जैन शान्तिवाल निकेतन स्कूल के पास समस्त मकानात कमला जोगिन वाली कॉलोनी, गिरधर सिंह एडवोकेट वाली साईड व जोगी मौहल्ला, चौकीदार मौहल्ला व पास में ही रामचरण सैनी व्यवस्थापक के मकानों को शामिल करते हुए (माली मौहल्ला का क्षेत्र शामिल है)
वार्ड सं० 9	तहसील रोड पर आकाशपाल वकील के मकान के पास स्थित बिहारी जी का मन्दिर बनवारी बिशम्बर के मकानों को शामिल करते हुए पाराशर मौहल्ला में हरिओम दीक्षित का मकान व सम्पूर्ण पाराशर मौहल्ला, गुर्जर मौहल्ला, सम्पूर्ण पुराना सिनेमा के पास स्थित क्षेत्र एवं सत्यनारायण की बगीची वाले क्षेत्र को छोड़ते हुए शाखा के पास मकानात शामिल है।
वार्ड सं० 10	सत्यनारायण की बगीची मरघटो के सामने व बडा महादेव जी व गुर्जर रोड के पीछे तथा लखेरा गली तथा पटवार घर को शामिल कर जिसमें भगवान सहाय अध्यापक का मकान, तेघर वालों की मकान इत्यादि क्षेत्र शामिल है तथा N.H 11 बाईपास को क्रॉस कर नया गांव व महवा की सीमा पर होकर जिसमें जगदीश भाई का कृषि फार्म स्थित है तथा उसके आस पास बने मकानात शामिल है।
वार्ड सं० 11	मैन मार्केट में झण्डा पर स्थित पुरानी सब्जी मण्डी (गांधी चौक) व मैन मार्केट में पूर्व की ओर चलकर जैन मन्दिर एवं धर्मशाला से पूर्व की ओर चलकर चौराहे पर गोपीनाथ जी महाराज के मन्दिर के सामने स्थित मकानात को शामिल करते हुए मदन गीजगढिया के मकान को शामिल करते हुए बालकिशन मास्टर जी, गिराज मन्दिर, तहसील मज्जिद के पास से आगे पूर्व की ओर जलदाय विभाग व जलदाय विभाग के पीछे व पास में हरिजन मौहल्ला को शामिल करते हुए ग्राम पंचायत के पास पुरानी तहसील भवन तक का क्षेत्र व रामकिशोर दीक्षित का मकान आदि शामिल है।
वार्ड सं० 12	जलदाय विभाग के पास स्थित कोली मौहल्ला, सेडवाली तथा N.H 11 बाईपास को पार करते हुए पीतलिया का बालाजी रोड पर स्थित सैनीयों के मकान तथा अलापुर एवं महवा की सीमा पर स्थित कॉलोनी जो कि सुभाष सैनी द्वारा काटी गई थी को शामिल करते हुए वहाँ से महवा अलापुर की सीमा पर चलते हुए अन्छापुरा को जाने वाले ग्रेवल रोड तक एवं उक्त रोड पर महवा की तरफ चलते हुए रोड के पास बने मकानात और दक्षिण की तरफ बाईपास के नजदीक बसी हुई कॉलोनी को शामिल करते हुए जलदाय विभाग के पास स्थित माली मौहल्ला अनुभाग को शामिल किया गया है।

वार्ड सं0 13	छष्म 11 के पूर्व की तरफ सैनी धर्मशाला के पीछे अनुभाग माली मौहल्ला प् आशिक एवं सतलाया कुंआ की भूमि में स्थित मकानात व अम्बेडकर कॉलोनी अनुभाग का दक्षिणी भाग आशिक शामिल करते हुए N.H 11 बाईपास को क्राँस करते हुए N.H 11 के उत्तर पूर्वी कोनें जिसमें महेन्द्र बगैरह की दुकानों को शामिल करते हुए होटल कॉन्हा पैलेस से महवा एवं अलापुर की सीमा पर चलते हुए अन्छापुरा वाली रोड पर पहुचकर वापिस महवा की ओर आकर सत्यनारायण गुप्ता के मकान को शामिल करते हुए आशिक अम्बेडकर कॉलोनी तक का क्षेत्र।
वार्ड सं0 14	पाली रोड पर महवा-पाली की सीमा से (होली एन्जिल्स स्कूल) दक्षिण की तरफ (महवा की तरफ) चलते हुए पूर्वी भाग को शामिल करते हुए जिसमें होली एंजिल्स स्कूल, बलजीत के सामने सत्यनारायण का मकान तथा कृष्णा मैरिज होम को शामिल करते हुए एवं स्वामी अडगडानन्द जी महाराज के दरवाजे के पास स्थित मुकुट के मकान को छोडकर अम्बेडकर की मूर्ति के पीछे स्थित आशिक अम्बेडकर कॉलोनी तथा बाईपास तिराहे पर स्थित हरिओम केसरी वाले के मकान तथा पनवार मोटर्स, हीरो मोटर्स के पीछे स्थित रामनगर कॉलोनी के महवा सीमा में स्थित मकानात को शामिल करते हुए महवा अलापुर की सीमा पर चलते हुए सैनीयों की कॉलोनी को शामिल करते हुए आगे महवा-पाली (अमोलक नगर) की सीमा पर चलकर होली एंजिल्स स्कूल तक का क्षेत्र शामिल है। जिसमें सतीश टुडियाना इत्यादि द्वारा बसाई गई कॉलोनी शामिल है।
वार्ड सं0 15	धनपाल की चक्की के पास स्थित चौराहे से पाली दरवाजे की तरफ सैनी धर्मशाला को जाने वाले रास्ते के दोनों तरफ बनें हुए मकानात माली मौहल्ला I एवं माली मौहल्ला II एवं आशिक माली मौहल्ला III (जिसमें उक्त गली में) बाबू चैयरमैन का पुराना मकान, कौशल बिजली वाले का मकान इत्यादि शामिल है।
वार्ड सं0 16	N.H 11 पर भरतपुर रोड की तरफ रोड से उत्तर की तरफ मेला मैदान एवं उसी साईड में छावनी से आगे पाली रोड पर माली मौहल्ला व N.H 11 पर पाली मोड पर स्वामी अडगडानन्द जी महाराज के दरवाजे के पास स्थित मुकुट शर्मा के मकान को शामिल करते हुए रोड पार कर पूर्व की तरफ चलते हुए माली मौहल्ला I अनुभाग तथा कीरो की तलाई गुरुजी का रास्ता व नरुका मौहल्ला को शामिल किया गया है।
वार्ड सं0 17	N.H 11 पर कीरो के खेत मज्जिद से आगे N.H 11 भरतपुर रोड पर चलते हुए नेशनल हाइवे, सुरकुण्ड पर हरिजन बस्ती, कसाई मौहल्ला, कोली मौहल्ला, गुरुजी का रास्ताकी सीमा तक तथा तहसील रोड पर (माली मौहल्ला में होते हुए) चलकर नरुका मौहल्ला को छोडते हुए एवं पुनः बेलदार मौहल्ला को छोडते हुए N.H 11 तक का क्षेत्र शामिल है।
वार्ड सं0 18	N.H 11 पर रामसिंह सिकलीगर की दुकान से मैन मार्केट में उत्तर की साईड को शामिल करते हुए गुजरात किंग टेलर्स के सामने स्थित तिराहा से उत्तर की तरफ लल्लन लुहार से चलकर उत्तर की तरफ सुरकुण्ड की ओर सीमा पर चलते हुए कीरो वाले खेत को शामिल करते हुए पश्चिम की ओर चलकर N.H 11 तक उक्त स्थान से N.H 11 पर जयपुर की ओर चलकर पूर्वी भाग को शामिल करते हुए रामसिंह ताले वाले की दुकान तक का क्षेत्र जिसमें जनक कॉलोनी, पुराना अस्पताल, पुराना हॉस्पिटल के सामने, अस्पताल रोड शामिल है।
वार्ड सं0 19	मैन मार्केट में गणेश मन्दिर से दक्षिण वाली साईड को लेते हुए जिसमें शुरुआत में कलालों के मकानात को लेते हुए गर्ल्स स्कूल, चारो कटलों व तेली कटला, अस्पताल N.H 11 पर B.O.B, AXIS, I.O.B बैंक को शामिल करते हुए तहसील रोड पर स्थित कल्याण जी महाराज के मन्दिर तक तथा मन्दिर उत्तर की ओर चौबे मौहल्ला को छोडते हुए चलकर गणेश मन्दिर तक के भाग को शामिल किया गया है।
वार्ड सं0 20	हिण्डौन रोड तिराहा पर स्थित P.W.D आफिस व उसके पास हिण्डौन रोड की तरफ नेमी जैन, राजू खेडला वाले के मकान को शामिल कर पुनः हिण्डौन तिराहा पर तहसील रोड पर स्थित शराब के ठेके से शुरू होकर तहसील रोड पर चलकर देवी वालो की दुकान जो जीतू पाराशर की है को छोडकर यहाँ से दक्षिण की तरफ बैकरी वाले के पास स्थित मन्दिर के पास होकर विवेकानन्द कॉलोनी का क्षेत्र जो कि तहसील रोड के दक्षिण दिशा मे स्थित है उसें शामिल किया गया है।
वार्ड सं0 21	मैन मार्केट में महावीर जैन की दुकान से आगे पश्चिम की तरफ चलकर राधाकिशन जी की गली तथा पाराशर मौहल्ला के पास जिसमे सतीश पटवारी का मकान शामिल है।

	कानूनगों मौहल्ला एस.डी.आई की गली तथा मामोडिया वाली गली, चौबे मौहल्ला तथा मैन मार्केट में गणेश चौक पर एस.बी.आई के ए.टी.एम वाली साईड (दक्षिण वाली साईड) शामिल है।
वार्ड सं0 22	तहसील रोड पर स्थित पटवार घर के पास स्थित गोपीनाथ जी कें मन्दिर से चलकर परिचम की ओर जिसमें चॉद खां का मकान, जगदीश एडवोकेट इत्यादि पुराना खादी भण्डार व जैन मन्दिर कों शामिल कर लखेरा गली कें नुक्कड पर हण्डुचुरा का मकान, तेली मौहल्ला I,II तथा पण्डित मौहला I,III] माणिक मौहल्ला, देवी वाली गली, मिश्रा मौहल्ला को शामिल करते हुए मैन मार्केट में महावीर जैन गुडवाले की दुकान तक शामिल किया गया है जिसमे राधाकिशन जी की गली शामिल नहीं है।
वार्ड सं0 23	मैन मार्केट में गणेश चौक पर बेलदार मौहल्ला की गली को छोड़कर मैन मार्केट में पूर्व की ओर चलते हुए उत्तरी भाग को शामिल करते हुए पोथी हलवाई वाली गली तक पोथी वाली गली से उत्तर की तरफ चलते हुए पोथी हलवाई गली अनुभाग, कुम्हार मौहल्ला अनुभाग व बौहरा जी का मकान, बौहरा मौहल्ला, गंगा माता का चौराहा तक का क्षेत्र शामिल है। जिसमें महेश सैन इत्यादि शामिल है
वार्ड सं0 24	गंगा माता कें चौराहे से हरिशंकर भाया मास्टर जी की गली से कहार मौहल्ला, शंकर बाबूजी गली बाली कीर मौहल्ला कें उत्तर की तरफ चलते हुए माली मौहल्ला I एवं माली मौहल्ला II अनुभाग शामिल किये गये है तथा बेलदार मौहल्ला के पास बौहरा जी के मकान कें पीछे स्थित माली मौहल्ला अनुभाग भी शामिल है।
वार्ड सं0 25	हरिजन बस्ती कें पास बेलदार मौहल्ला I व बेलदार मौहल्ला II तथा कसाई मौहल्ला, तकिया मौहल्ला, मुरली चक्की वाला, बाबूलाल गुप्ता गहनौली वाले, गणेश मन्दिर, मैन मार्केट अनुभाग वाला क्षेत्र, ओमप्रकाश गणगौरी मिडवे वाली गलियों कों शामिल करते हुए मैन मार्केट में N.H 11 की तरफ चलते हुए उत्तरी भाग शामिल है। जिसमें देव शर्मा की दुकान एवं डॉ. रमजानी की दुकान वाली लाईन शामिल है।

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।